



## Состоялся первый этап конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



В преддверие Международного дня борьбы с коррупцией в целях формирования антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции, повышения правовой культуры детей и подростков, а также для укрепления основ духовно-нравственного единства общества, развития творческой инициативы и конструктивного творческого мышления, среди детей сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл, а также учащихся профильного юридического класса муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения «Руэмская средняя общеобразовательная школа» проведен конкурс рисунков.

В нем приняли участие мальчики и девочки в возрасте от 7 до 18 лет. Оценка работ проводилась конкурсной комиссией. Лучшие работы направлены в Следственный комитет Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.



## Изображения



30 Октября 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1405291>